Ejercicios tema 3

1. Diseña 3 modelos de producción empleando capital y trabajo, de entre los cuales dos sean técnicamente eficientes y uno ineficiente.

2. Dori y Mercedes crean una empresa dedicada a impartir lecciones de snowboard los fines de semana durante la temporada de invierno. Los costes en que incurren son 100 € por temporada por equipos de snow y los forfaits, y 10 € cada semana que dejan de ganar por un trabajo de azafatas que realizan durante el resto del año. Cobran 30 € por curso y han impartido 10 cursos esta temporada. Por último, sabemos que la temporada está compuesta por los meses de diciembre, enero y febrero. ¿Cuál será el beneficio?

3. Dada la información contenida en la tabla siguiente:


Trabajo
Capital
Producto

Fase inicial
3
8
100

Segunda fase
9
24

Determina la cantidad de producto obtenido en la segunda fase para que existan rendimientos:

a. constantes;

b. crecientes;

c. decrecientes.

